
V Praze dne 17. června 2014 

DODATEČNÉ INFORMACE XXVI. 

 

Vážení dodavatelé, 

zástupce zadavatele obdržel po uplynutí lhůty uvedené v § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“), další žádost o dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem „ČZU – Mezifakultní centrum 
environmentálních věd – 2. část“, ev. č. veřejné zakázky: 482946, zadávané zadavatelem Česká 
zemědělská univerzita v Praze, se sídlem Kamýcká 129, PSČ 165 21, Praha 6 - Suchdol, IČ: 604 60 709 
(dále jen „Zadavatel“).  

I přesto, že žádost byla doručena po uplynutí zákonem stanovené lhůty, Zadavatel se s ohledem na 
transparentnost zadávacího řízení rozhodl na tuto reagovat, a proto poskytuje následující dodatečné 
informace. 

Pokud není uvedeno jinak, veškeré pojmy s počátečními velkými písmeny mají význam daný jim 
v zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky. 

Žádost (dotaz) č. 200 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Chtěli bychom se ujistit, že součástí ceny není žádná ani dílčí část Provozního souboru 
F_3_1+2_Laboratorní technologie+Trubní rozvody. Výkaz výměr nebyl nikdy předán, objevuje se však 
v harmonogramu viz.ZD Příloha č. 7_Přehled činností_SO 002 montáž laboratorní technologie, 
technických plynů a trubních rozvodů laboratoří (PS 301,302).“ 

Odpověď Zadavatele 

Na obdobný dotaz již bylo odpovídáno v rámci dodatečných informací XIX. (odpověď na dotaz č. 151). 
Provozní soubor F-3-1+2 definuje uživatelské požadavky na jednotlivé prostory. Tyto požadavky jsou 
následně splněny a tím i vykázány v jednotlivých profesních částech (např. požadavky na osvětlení 
v části elektro, požadavky na ZTI v části ZTI apod.). Ne všechny požadavky Zadavatele jsou však 
dodávkou stavby. Typicky se jedná o přístrojové vybavení (vyjma toho, které je vykázáno v projektové 
dokumentaci interiérů) a trubní rozvody. 

Žádost (dotaz) č. 201 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Chápeme správně, že obdobně jako u klimaboxů (pol. 170 VV_ZTI) a Kultivačních komor (pol. 172 
VV_ZTI) se u položek: 

Pol.164:Laboratorní dřez (dodávka interiér), pol.167: Myčka (dodávka investor) a pol. 171:Digestoř 
(dodávka interiéru) oceňuje pouze dopojení profese ZTI, tzn. nikoliv dodávka. Vše F-1-1-04-
05_ZTI_VV_r02.“ 

 



Odpověď Zadavatele: 

Ano, tyto předpoklady jsou správné. Zadavatel nicméně upozorňuje, že některé myčky a digestoře 
jsou dodávkou interiéru (viz samostatná část výkazu výměr). 

Žádost (dotaz) č. 202 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Upozorňujeme zadavatele, že především výkazy výměr určené k odevzdání nabídky, ve kterých došlo 
v průběhu zadávacího řízení k revizi, obsahují chyby ve vzorcích, respektive v provázání vzorců 
rekapitulace se součtovými hodnotami jednotlivých oddílů v položkovém rozpočtu. Žádáme tímto 
zadavatele o jasné vyjádření, jakým způsobem má uchazeč postupovat při stanovení ceny objektů. 
Jedná se například o VV F-1-1-1_VV, F.2.9_VV, F-2-14_komunikace, F.1.4.6_Silnoproud.“ 

Odpověď Zadavatele: 

Zadavatel tímto informuje dodavatele, že v návaznosti na uvedený dotaz upraví příslušné části výkazu 
výměr, které obsahují chyby ve výpočtových vzorcích tak, aby zahrnovaly součty všech položek. 
Vzhledem k okamžiku doručení žádosti o dodatečné informace nicméně není z technických důvodů 
schopen upravené části výkazu výměr poskytnout již v rámci těchto dodatečných informací. 

S ohledem na výše uvedené proto v rámci těchto dodatečných informací Zadavatel informuje 
o prodloužení lhůty pro podání nabídek, přičemž upravené části výkazu výměr poskytne Zadavatel 
dodavatelům v rámci následujících dodatečných informací (Zadavatel předpokládá, že tyto budou 
poskytnuty během následujícího dne). 

Žádost (dotaz) č. 203 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Žádáme zadavatele o potvrzení naší domněnky o vedlejších rozpočtových nákladech. Reagujeme 
tímto na dotaz Dodatečných informací č. XVII ze dne 21.5.2014, konkrétně dotaz č. 128. Z odpovědi 
zadavatele se domníváme, že lze Ostatní rozpočtové náklady jednotlivých objektů neoceňovat, za 
předpokladu, že bude v poznámce rekapitulačního listu uvedeno, kde se tyto náklady vyskytují. Proto 
žádáme o potvrzení formulace naší poznámky: „Ostatní rozpočtové náklady jsou zahrnuty 
v jednotkových cenách položek tohoto rozpočtu.“ Je tato formulace pro zadavatele dostačující? 
Jestliže ne, žádáme tímto zadavatele o vysvětlení důvodu, neboť dle rozpočtových zvyklostí je tento 
postup běžný.“ 

Odpověď Zadavatele: 

Zadavatel popsal způsob ocenění vedlejších rozpočtových nákladů v dodatečných infomacích  XVII. 
dostatečně jasně. Uchazeči jsou přednostně povinni uvést vedlejší rozpočtové náklady u jednotlivých 
objektů. V případě, že vedlejší rozpočtové náklady nelze přiřadit ke konkrétnímu objektu, budou 
uvedeny souhrnně ve výkazu výměr v části Ostatní náklady pro celou stavbu. Pokud uchazeč položky 
ocení 0,- Kč, a to proto, že provedl kalkulaci daných vedlejších rozpočtových nákladů společně pro 
celou stavbu, uvede v poznámce, kde je tato cena zahrnuta. 

 



Z uvedeného je zřejmé (blíže viz citované dodatečné informace), že tyto poznámky je možné uvést 
pouze v případě, kdy předmětné vedlejší rozpočtové náklady nelze přiřadit ke konkrétnímu objektu 
a jsou oceněny pro celou stavbu společně. Zároveň pak v poznámce musí být odkaz na konkrétní část 
(položku) výkazu výměr Ostatní náklady pro celou stavbu. 

S ohledem na uvedené Zadavatel nepřipouští, aby uchazeči uváděli poznámku, která je navrhována 
v dotazu. Vedlejší rozpočtové náklady není možné ocenit tak, že budou „rozpuštěny“ u jednotlivých 
položek dané části výkazu výměr. Tento způsob Zadavateli (hodnotící komisi) neumožňuje posoudit, 
zda jsou předmětné náklady vůbec oceněny. 

Prodloužení lhůty pro podání nabídek 

V návaznosti na úpravy částí výkazu výměr (viz odpověď na dotaz č. 202) Zadavatel informuje 
dodavatele, že v souladu s § 40 odst. 3 ZVZ rozhodl o dalším prodloužení lhůty pro podání nabídek, 
a to v následujícím rozsahu: 

Lhůta pro podání nabídek končí 26. 6. 2014 v 10:00 hodin. 

Zadavatel prodloužil lhůtu pro podání nabídek přiměřeně rozsahu změn zadávacích podmínek 
a skutečnosti, že upravené znění částí výkazu výměr (obsahujících správné výpočtové vzorce) bude 
poskytnuto a uveřejněno během zítřejšího dne, tj. 18. 6. 2014. 

Místo pro podání nabídek zůstává stejné, tj.: recepce zástupce Zadavatele, společnosti HVH LEGAL 
advokátní kancelář s.r.o., Husinecká 808/5, 130 00 Praha 3 Žižkov. 

Otevírání obálek s nabídkami proběhne 26. 6. 2014 v 11:00 hodin v sídle Zadavatele na adrese Česká 
zemědělská univerzita v Praze, Kamýcká 129, 165 21 Praha – Suchdol. 

Upozornění ke lhůtě pro podávání žádostí o dodatečné informace 

S ohledem na poslední obdržené žádosti Zadavatel upozorňuje dodavatele, že dle § 49 odst. 1 ZVZ 
musí být písemná žádost doručena Zadavatel nejpozději 6 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro 
podání nabídek. 

Účelem uvedeného ustanovení je zejména zamezení situacím, kdy dodavatelé pokládají zadavateli 
žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v posledních dnech lhůty pro podání 
nabídek, jakož i zajistit dodavatelům dostatečný čas na možnou úpravu své nabídky v souvislosti 
s poskytnutou dodatečnou informací. 

S ohledem na výše uvedené Zadavatel upozorňuje dodavatele, že na žádosti obdržené po uvedené 
zákonné lhůtě není povinen reagovat. 

S pozdravem 

 

za Českou zemědělskou univerzitu v Praze 
Mgr. Ondřej Knebl, advokát 

podepsáno elektronicky 
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